

EPIDEMIOLOGIAI SZAKÁPOLÓ :

Aktív felügyelő (surveillance) tevékenységet folytat, naponta, folyamatosan információt szerez azokról a betegekről, akikre kiterjed aktív felügyelő tevékenysége.

Rendszeresen részt vesz az osztályos viziteken, személyes kommunikációt folytat az osztály (részleg) dolgozóival, betegeivel, látogatókkal.

Kapcsolatot tart a mikrobiológiai laboratórium munkatársaival, a bakteriológussal, a patológiai osztály munkatársaival.

Rendszeresen megtekinti, átnézi a kórlapokat, ápolási és egyéb dokumentációkat, mikrobiológiai leleteket, megfigyeli az orvosi és ápolói beavatkozások higiénés körülményeit, az injekciózást, az invazív beavatkozásokat, a katéterezéseket, a punkciókat, a lélegeztetést, a légúti leszívásokat, az alapápolási tevékenységeket, a kezelőkben és vizsgálókban folyó tevékenységet.

Megfigyeli a műtéti előkészítést, a sebkezeléseket, kötözéseket, a decubitus ellátást, a teljes ellátást igénylő betegek ápolását, a szeptikus betegek, az eszméletlen betegek ellátását, a szülő nők előkészítését, ellátását, az újszülöttek ellátását, a betegétkeztetés körülményeit, az endoszkópos beavatkozásokat, az osztály dolgozói részéről a higiénés szabályok betartását.

Megfigyeli az aszepszis-antiszepszis szabályainak betartását, az izolációs technikákat, figyeli a dolgozók védőoltással való ellátottságát, a hulladékgyűjtés szabályainak betartását, a textilkezelést, a takarítást.

Részt vesz az intézet fertőtlenítési, sterilizálási és izolációs politikájának kialakításában. Észleléseiről szóbeli tájékoztatást ad közvetlen felettesének, nosocomialis fertőzés gyanúja esetén azonnal tájékoztatja az adott osztály (részleg) vezetőjét.

Részt vesz a statisztikai adatszolgáltatásban, alkalmazza a jelentési kötelezettség szabályait, javaslatot tesz az adott osztály (részleg) vezetőjének a nosocomialis fertőzésben szenvedő vagy arra gyanús beteg elkülönítésére, az alapvető elsődleges intézkedések megtételére, illetve fertőző osztályon történő elhelyezésére.

Részt vesz a járvány felszámolásában, a járvány felszámolása érdekében hozott intézkedéseket szakszerűen végrehajtja, együttműködik az ÁNTSZ munkatársaival, közreműködik az ÁNTSZ járvány felszámolására hozott intézkedéseinek végrehajtásában.

Mintát vesz mikrobiológiai laboratóriumi vizsgálat céljából, részt vesz a Szakmai Felügyeletet Ellátó Intézményi Bizottság ülésein, nyilvántartást vezet a nosocomialis fertőzésekről.

Rendszeres tájékoztatást ad a dolgozók számára a nosocomialis fertőzésekről, megelőzésük lehetőségeiről, surveillance eredményeiről, megfigyelési tapasztalatairól.

A Magyar Egészségügyi Ellátási Standard szabályzatait alkalmazza, alkalmazza a betegbiztonságot segítő programokat, irányelveket, protokollokat, standardokat.